



Континентальный Эквадор 2025

Даты тура: Любые

9 дней / 8 ночей (Перелет не включен)

Уникальные природные ландшафты, великолепные колониальные города, величественные Анды с действующими и спящими вулканами, остатки цивилизации древних инков и джунгли Амазонии – все это Эквадор. Здесь можно прогуляться по горным тропам в Андах, искупаться в кристальных водах водопадов, понаблюдать за уникальными животными в дикой среде. Путешественники приезжают сюда, чтобы поплавать с дельфинами у побережья Галапагосских островов, а так же увидеть джунгли с лодки в Амазонке.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

Прибытие в аэропорт Марискаль Сукре города Кито. Трансфер в отель Plaza Grande.

Отель Plaza Grande вырастает над центральной площадью – площадь Независимости. Это один из первых отелей, построенных в столице, который был полностью реконструирован для того, чтобы превратиться в прекрасный бутикотель и идеальное место для наслаждения чудесами вечного города.

День 1 День 1: Прибытие в Кито

Размещение в отеле Plaza Grande

Check in - 14:00



Завтрак. Трансфер в аэропорт.

АМАЗОНИЯ в круизе на M/V Anaconda, Standard Suite

Перелет в Амазонию Эквадора, город Коку.

МАРШРУТ 5 ДНЕЙ/4 НОЧИ

Это приключение поможет вам проникнуть в вечнозеленую массу разнообразия, распростертую на километры в бассейне Амазонки – родина завораживающих тропических лесов. Как мы можем увидеть сверху, природа сама говорит нам, что лучший способ познакомиться с Амазонией – это круиз по ее одетым илом венам, которые являются залогом биоразнообразия. Это вдохновляющее путешествие включает в себя множество неожиданных возможностей и знакомство с магическими затопленными лесами, такими, как в заповеднике Куябено, посещение диких дебрей в Национальном парке Ясуни (крупнейший национальный парк в Эквадоре), прогулка по спокойным водам озера Паньякоча (Озеро Пираний). Мы поднимемся на наблюдательную башню, отправимся вниз по реке с темными водами и на исследование сельвы по извилистым тропам и встретимся со священными народами, населяющими леса Амазонии.

День 1: Кито-Кока-Национальный парк Ясуни

Дневной рейс из Кито, перелет в город Francisco de Orellana (Кока), продолжительность перелета – 30 минут, прибытие и трансфер к пристани на реке Напо. Затем нас ждет плавание вниз по реке на моторных каноэ около 1,5 часов. В течение путешествия вы будете наблюдать за постоянно меняющимися лесистыми берегами реки илисто-коричневых верховий бассейна Амазонки. По прибытии на борт яхта начнет плавание вниз по реке Напо в течение всей второй половины дня прекрасная возможность для наблюдения с солнечной палубы удивительной флоры и фауны региона. После ужина вы сможете насладиться ночной прогулкой по лесу с целью открыть для себя тайны этой уникальной среды и увидеть, как живые организмы появляются в темноте прямо перед вашими глазами.

День 2: Граница с Перу

После вкусного завтрака мы высадимся на берег для нашего первого близкого опыта во влажном тропическом лесу, где мы узнаем о взаимодействии растений и животных наблюдая образца удивительного биоразнообразия Амазонии на каждом шагу.

После обеда Анаконда продолжит свой путь к одной из самых древних систем темных вод бассейна реки Амазонки. Экосистема темных вод является средой обитания легендарных амазонских дельфинов, речных черепах, кайманов и загадочных амазонских ламантинов. Более того, если мы посмотрим на растительность по берегам, мы увидим рыжих ревунов и другие виды животных, такие как тамарин, беличья обезьяна, трехпалый ленивец, питающуюся листвой птицу, в народе известную как «вонючая индейка» (гоацин) и др. Прогулка на каноэ вверх по течению выявит подавляющую красоту окружающей природы.

День 2 - 6 День 2-6: Кито-Амазония-Кито-Папаякта

Для наших гостей с приключенческим духом мы предлагаем ночь "Glamping" (пожалуйста, спросите об условиях).

(завтрак, обед, ужин)

День 3: Встреча с общиной - Мероприятия на борту - Исследование острова

Завтрак на борту. Мы посетим школу, построенную на берегу реки Напо, где у нас будет возможность пообщаться с детьми и узнать о системе образования общины в глубине джунглей Эквадора.

Возвращение на борт M/V Anakonda на обед. Вы сможете отдохнуть на борту в то время, как яхта совершает плавание вверх по течению. Мы проведем лекцию с документальным сопровождением и, если позволит время, расскажем об изготовлении типичных ремесленных изделий. Во второй половине дня нас ждет исследование одного из самых больших островов реки Напо.



День 7 День 7: Папаякта- Национальный Парк Котопакси	Завтрак в отеле.
	Утром мы направимся в регион Котопакси, где сможем насладиться видами на магический вулкан, самый высокий в мире, в окружении завораживающей среды асьенды San Agustin de Callo.
	Эта красивая и маленькая асьенда, известная под именем San Agustin de Callo, расположена в 90 минутах на юг от Кито, на Проспекте Вулканов. San Agustin, лежащая у подножия вулкана Котопакси, была построена на месте важнейшего дворца инков. Это одна из асьенд, принадлежавших семье бывшего президента Гало Пласа. Имеет 6 номеров, украшенных в стиле этого региона и отражающих всю историческую важность. Все номера оснащены каминами.
	Размещение в отеле San Agustin del Callo 5*
	(завтрак, ужин)
День 8 День 8: Котопакси-Кито	Завтрак в отеле.
	Экскурсия в Национальном парке Котопакси.
	После завтрака в отеле мы отправимся к Национальному парку Котопакси.
	По прибытии в Национальный парк туристы осуществят короткий поход и посетят Национальный парк Котопакси.
	Несмотря на сильные ветра и тишину, Национальный парк Котопакси дышит жизнью и изобилием. Парк был создан в 1975 году и расположен в провинциях Пичинча, Котопакси и Напо, в 60 км от Кито и 30 км от Латакунги, столицы провинции Котопакси.
	Его площадь составляет 33 393 га. На территории парка находятся вулканы Руминьяуи и Синчолагуа и озеро Лимпиопунго. В светлое время суток температура может достигать 18-20°С, а вечером температура понижается до 3-4°С. В парке среди многочисленных достопримечательностей находится легендарный вулкан Котопакси (5, 897 метров) и многочисленные тропы, по которым можно приблизиться к гиганту. Записи о его активности датируются еще 1534 годом, когда конкистадоры прибыли на место, известное сейчас как Эквадор. У озера Лимпиопунго можно увидеть большое количество птиц, из которых 24 вида являются болотными, в том числе 15 видов перелетных птиц и очень редкий вид птицы – белошейный ибис – которых насчитывается всего 100 особей. Самое распространенное млекопитающее, обитающее здесь, – это дикий кролик. Четыре биорегиона можно различить в пределах Национального парка Котопакси.
	У нас будет возможность пройтись вдоль соснового леса и посетить озеро Лимпиопунго.
	Возвращение в отель на обед.
	Во второй половине дня мы вернемся в Кито, где нас будет ждать обзорная экскурсия по городу, который был объявлен культурным наследием человечества в 1978 году организацией ЮНЕСКО. Туристы могут насладиться историческим центром города, самым большим и хорошо сохранившимся из существующих в странах Латинской Америки.
	Мы оставим наш автомобиль для того, чтобы прогуляться пешком по историческому центру. В течение экскурсии мы оценим Большую площадь с памятником Независимости, дворец Каронделет, Архиепископский дворец, здание Мэрии и кафедральный собор Примада-де-Кито. Прогулка по историческому центру города закончится посещением церкви Сан-Франциско и прилежащей к церкви площади.
	Размещение в отеле Plaza Grande 5*, номер Royal Suite
	(завтрак, обед)
День 9 День 9: Вылет из Кито	Завтрак. Трансфер из отеля в аэропорт. Международный перелет.
	Check out - 12:00



Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Трансферы и экскурсии: групповые — в Амазонии; индивидуальные — в течение остальной программы; Проживание в отелях по программе и на яхте; Указанное питание; При всех трансферах и экскурсиях: услуги англоговорящего гида — в Амазонии; услуги русскоговорящего гида-переводчика/гидаводителя — в течение остальной программы; Входные билеты в места, посещение которых описано в маршруте. 	 Международные перелеты; Медицинская страховка/страховка путешествия; Перелет Кито-Кока-Кито – USD 250 на человека (стоимость до выписки может меняться); Чаевые; Личные расходы;

Стоимость тура

Трехместное размещение* (за 1 человека) **5 922** USD Двухместное размещение (за 1 человека) **6 755** USD Одноместное размещение (за 1 человека) **11 100** USD

*Предложение не является публичной офертой